

На соискание

Ленинской премии

СЕРДЦЕ СТУЧИТ НАБАТОМ

Имя композитора Вано Мурадели широко известно любителям симфонической и эстрадной музыки. Его мелодии стали любимыми не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Произведения композитора дороги потому, что они затрагивают важные, острые темы современности. В них с огромным волнением, гражданским пафосом передается ритм времени, дух советского человека. Песни, кантаты, музыка для кинофильмов... Очень многообразно творчество композитора. Произведения В. Мурадели вводят слушателей в мир светлого нравственного идеала, в мир больших человеческих чувств. Страстным протестом против войны звучит песня композитора «Бухенвальдский набат»:

...Звон плывет,
плывет над всей землею,
И гудит взволнованно эфир:
люди мира, будьте зорче
втрое,

берегите мир,
берегите мир!

Музыка Мурадели передает слушателям глубину и правдивость этих слов. «Бухенвальдский набат» — как гимн нашего времени.

Песня заставляет верить, что «интернациональные колонны» построятся в «шеренги, к ряду ряд» и отстоят мир во всем мире. Я считаю, что автор «Бухенвальдского набата» по праву заслужил высокую награду художника — звание лауреата Ленинской премии.

Впереди у композитора еще долгий путь поисков, дерзаний в создании новых песен, и хочется пожелать ему больших успехов в его нелегком творческом пути. Пусть он всегда приходит к слушателям молодым, жизнерадостным; человеком, у которого сердце действительно стучит набатом.

А. ШКОЛЬНИКОВ,
военнослужащий.

г. Купино.

МОЛОДОСТЬ СИБИРИ

г. Новосибирск

10 АПР 1963